m Saghkl bir insanin gizgili kaslarinda enerji kaynagi olarak
dogrudan kullanalir?

A) ATP B) Kreatin fosfat C) Glikoz
D) Glikojen E) Yag

E Cizgili kaslar, diiz kaslar ve kalp kasi igin agagidakilerden
hangisi ortakttir?

A) istemli galigsmalari

B) Dikey bantlasmanin gbzlenmesi

C) Miyofibril ipliklerin bulunmasi

D) Cok cekirdekli olmalari

E) Otonom sinir sistemine bagh galismalari

m Antogonit kaslardan birinde | bandi genisliyorsa, diger an-
tagonist kasta,
I. H bandinin boyunun kisalmasi,
II. sarkomerin boyunun uzamasil,
lll. kasin hacminin artmasi,
IV. A bandinin boyunun ayni kalmasi
olaylarindan hangileri gerceklesgir?

A)lvell B) lve IV C)llvelll
D)L, Ivelll E)IL Nlve IV

m [. ADP + Kreatin fosfat — ATP + Kreatin
Il. Glikoz + O, — CO, + H,0 + 38ATP
[ll. Glikojen + (n—1)H,0O — n Glikoz
V. ATP + H,0 — ADP + Pi
Cizgili kaslarin kasilmasi sirasinda yukarida verilen olay-
larin gergeklesme sirasl asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

A L-T-1-1v BYNN-1vV-1-M C)ym-nm-1v-1
D)y IV-Il-1-1 E)IV-1-1-1ll

E Bir insanin midesinin kasilmasini,
. cizgili kas,
Il. bag,
lll. diz kas
doku gesitlerinden hangileri saglar?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalmz Il
D)lvell E)llvelll



[ Yandaki grafikte bir cizgili ka- Kasllma boyu
sin kasilmasi verilmistir.
Buna gore, esik degerin=
de impuls verilmesi, aktin
cubuklannin uzaklastigi ve ——
aktin gubuklarinin biribirine tt a3
yaklastigl evreler asagidaki-
lerden hangisinde dogru eslestirilmistir?

e et |

Zaman

Esik degerinde Aktin cubuklarin  Aktin gubuklarinin
impuls geldigi evre uzaklastidl evre yaklastigl evre

A) i o >
B 4 ts ty
C) t2 t1 t3
E) ta > t,

M 1. Dizkas

Il. Cizgili kas

lll. Kalp kasi

Yukarida verilen kas gesitlerinden hangileri boliinebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)L 1l velll

m Saglikh bir insanin cizgili kas dokusunda,
. glikoliz,
II. laktik asit fermentasyonu,
lll. oksijenli solunum
olaylarindan hangilerinde iiretilen ATP harcanir?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)I, Nlvelll

m Omurgall hayvanlarin diiz kaslarl igin asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Otonom sinir sistemine bagh olarak calisir.
B) Dikey bantlasma gdzlenmez.

C) Her hlicrede ¢ok saylda ¢ekirdek vardir,
D) Bolinerek kendisini onarabilir.

E) Yavas ve uzun sire calisir.

m Cizgili kaslarin kasilmasi sirasinda,
. ATPR,
II. kreatin fosfat,
[ll. CO,,
IV. su
maddelerinden hangileri azalir?

AVl wuall Bilwva I Ay I wa 1



g ove eV LIRS LT LA L]

D) llve IV E)lll ve IV

Cizgili kaslarin yogun calismasi X
sirasinda ortaya ¢lkan degigim-
ler yandaki grafikte verilmistir.
Buna gore, X ile gosterilen aga-=
gidakilerden hangisi olamaz?

Zaman

A) Oksijen B) Kreatin C) Glikoz
D) ATP E) Kreatin fosfat

Cizgili kaslann kasilmasi sirasinda,

I.  kalsiyum iyonlarinin (Ca*2) Endoplazmik retikulumdan
¢ikmasi,

Il. ATP hidrolizi,

lll. esik degerinde uyari gelmesi,

IV. asetil kolinin serbest kalmasi

olaylarinin gergeklesme sirasl asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

AL-1T-1-1v B)YN-1vV-I-1 C)ym-1v-1-nm
D)IvV-1-l-1 E)IV-1-1-1

Diiz kaslarin kasllmasl sirasinda agagidakilerden hangisi
kullanilmaz?

A) Glikoz B) Fruktoz difosfat C) Aminoasitler
D) Yaglar E) Kreatin fosfat

Asagdidaki sekilde cizgili kas lifinin mikroskobik yapisi verilmistir.
-
| [ |
I I
| [ | |
|

v
Buna gore, cizgili kaslarin kasilmasi sirasinda agagidaki-
lerden hangisi degisir?

A) Yalniz | B) Yalmiz lll C)llvelV
D)L, 1l ve IV E)L I I velV

Bir omurgali hayvanin embriyonik gelismesi sirasinda olu=-
gan,



. ektoderm,
. mezoderm,
lll. endoderm
yapilanndan hangilerinden kaslar geligir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalnizll
D)lvell E)I,Nlvelll

m Saghkh bir insanin,

l. kol
Il. ince bagirsak,
Ill. uterus,

IV. atardamar
organlarindan hangilerinde bulunan kaslar beyin kabu-
gundan gelen impulslarla kasihr?

A) Yalnmz | B) Yalniz I C)livelV
D) II, Il ve IV E)LI, MvelV
WWW, SUPEFSoru.com
Cevaplar :

1A, 2)C, 3)B, 4E, 5C, 6)B, 7)A, 8)E 9)C, 10A, 11)B, 12)C, 13)E, 14)D, 15)B, 16)A,



